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Контейнери з кров’ю та плазмою незамінні в більшості 
випадків хірургічного втручання та при втраті крові. 
Компоненти, які в них містяться, потрібні як у екстрених 
випадках, так і при планових хірургічних операціях. 
 
Окрім належно підготовленого персоналу, медичним 
установам потрібне належне обладнання, щоб мати змогу 
швидко діяти у вирішальні моменти. 
 
Компанія EICMED GmbH спеціалізується на швидкому 
розморожуванні та нагріванні концентратів еритроцитів, 
плазми та стовбурових клітин. 

Система розморожування плазми transfusio-therm 2000, яка працює на ринку вже понад 15 років та довела свою цінність, 
базується на перевагах мікрохвильової енергії. З оновленим сухим  розморожувачем для плазми крові transfusio-
therm 3000, виробник прагне зберегти переваги швидкої доступності, водночас відповідаючи зростаючим вимогам ринку.  

ПЕРЕВАГИ ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ 

Швидке розморожування контейнерів FFP та EC 
Контейнери розморожують і нагрівають завдяки 
високочастотним мікрохвилям до попередньо встановленого 
режиму «розморожування» або кінцевої  температури 
«+37°C».  
 
Система розрахована на розміщення двох контейнерів 
об’ємом до 600 мл. 
 
У процесі нагрівання температура постійно контролюється і 
відображається на дисплеї. При досягненні заданої 
температури подається візуальний і звуковий сигнал. 
 
Пристрій можна використовувати для розморожування та 
нагрівання контейнерів FFP (плазми крові) і EC (концентратів 
еритроцитів). Можливе використання контейнерів різних 
типів. Щоб забезпечити однорідний нагрів, вміст пакетів 
ретельно перемішується під час операції нагріву. 
 
Користувач може постійно перевіряти поточну температуру 
на дисплеї. Будь-які помилки або відхилення від процесу, 
виявлені системою безпеки, відображаються на дисплеї, а 
також подається звуковий сигнал. 
 
Основна операційна концепція проста для розуміння та 
забезпечує високу стабільність процесу. Зручні процедури 
очищення полегшують роботу користувача. 
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